

मुजफ्फरनगर बुलैटिन

Web : muzaffarnagarbulletin.co.in

सम्पर्क सूत्र: (कार्यालय) 9368549219

muzaffarnagar_bulletin@yahoo.co.in
muzaffarnagar_bulletin@rediffmail.com

वर्ष-49

अंक-241

बुधवार 01 सितम्बर, 2021

भाद्रपद, कृष्ण पक्ष-दशमी, सम्वत् 2078

पृष्ठ-4



उठो बेटा, आज डेढ़ साल बाद स्कूल जाना है

मुजफ्फरनगर, 31 अगस्त (बु.)। कोरोना काल को चलते एक ओर जहां करीब डेढ़ वर्ष हो चुका है, वहीं स्कूली सत्र भी आनलाइन के मरोसे ही चल रहे हैं। आज 1 सितम्बर को सरकार द्वारा कक्षा 9 से 5 तक के स्कूलों को खोलने के आदेश जारी किये जा चुके हैं। हालांकि इससे पहले 23 अगस्त को कक्षा-9 से 5 तक के स्कूलों को खोलने के आदेश जारी किये जा चुके हैं। आज 1 सितम्बर से सबसे छोटी कक्षाओं 9 से 5 तक के जारी किए गए आदेशों के बाद कितने कितने प्रतिशत अभिभावक अपने बच्चों को स्कूल भेजते हैं। अभिभावकों की मानें

तो अभी भी 50 फीसदी अभिभावक बच्चों को स्कूल भेजने से घबराए हुए हैं। स्कूल खुलने के पहले दिन कई तरह के अनुभव अभिभावकों के सामने भी आते दिखाई देंगे कि उनके बच्चे और दिनों की तरह सोए रहते हैं या फिर स्कूल जाने के लिए समय से उठ जाते हैं। कहने को तो अभिभावक और बच्चे दोनों ही घर में पड़े-पड़े परेशान हो चुके हैं। एक ओर घर में मम्भियां बच्चों से तंग आ चुकी हैं तो दूसरी ओर बच्चे भी मम्भियों से तंग आ गए हैं। सोशल मीडिया पर इन दिनों बच्चों और मम्भियों की तस्वीरों भी वायरल होती दिख रही हैं, जिनमें कहीं बच्चे तो कहीं अभिभावक बच्चों

से तंग हैं, मगर आज जब स्कूल खुल रहे हैं तो अभिभावकों के दिलों में एक बार फिर वही असमंजस की स्थिति देखी जा रही है कि बच्चों को स्कूल भेजें या न भेजें, क्योंकि नई बच्चों के जीवन के साथ कोई भी खिलवाड़ करने को तैयार नहीं है, भले ही मम्मी-पापा पिछले डेढ़ साल में बच्चों को तरह-तरह की गालियों से नवाज रहे हों, मगर फिर भी जब स्कूल भेजने का वक्त आता है तो मम्मी-पापा का दिल छोटा होने लगता है, क्योंकि हाल ही में एक साथ कई-कई बच्चे कोरोना पॉजिटिव पाए गए। कहीं महाराष्ट्र में 200 बच्चे तो कहीं किसी और राज्य में 500 बच्चे एक साथ बच्चे स्कूल पहुंचते हैं।

कोरोना पॉजिटिव मिलने से अभिभावकों के दिल की घबराहट अभी गयी नहीं है। ऐसे में आज 1 सितम्बर को देखने वाली बात यही होगी कि कितने फीसदी अभिभावक अपने बच्चों को स्कूल भेजेंगे या फिर पहले की तरह अभी ऑनलाइन क्लास की अपील ही करेंगे। कुछ लोगों ने अभी भी कक्षा 9 से 5 तक के स्कूलों को खोलने से रोकने के लिए हाइकोर्ट में अपील याचिका दायर कर रखी है, जिसका फैसला इसी सप्ताह आने की सम्भावनाएं बताई जा रही हैं। कुल मिलाकर 1 सितम्बर को यही देखने वाली बात होगी कि कितने प्रतिशत



राजकीय इण्टर कॉलेज के मैदान में 5 सितम्बर को होने वाली किसान पंचायत के लिए लगाया जा रहा ऐतिहासिक पंडाल

आर्थिक गतिविधियां पटरी पर, जीडीपी में तीव्र बढ़ोतरी

नयी दिल्ली 31 अगस्त (वार्ता) आर्थिक गतिविधियों के मोर्चे पर आज सरकार के लिए राहत की बात रही है कि कोरोना की दूसरी लहर से निपटने के लिए लगाये गये कठोर लॉकडाउन के प्रभावों से उबरते हुये भारतीय अर्थव्यवस्था तीव्र वृद्धि के मार्ग पर अग्रसर हो गयी है क्योंकि चालू वित्त वर्ष की पहली तिमाही में सकल घरेलू उत्पाद (जीडीपी) 20.1 फीसदी की दर से बढ़ाई है और इस वर्ष जुलाई में आठ बुनियादी उद्योगों के उत्पादन में पिछले वर्ष की समान अवधि के मुकाबले 9.4 प्रतिशत की बढ़ोतरी दर्ज की गई है जबकि पिछले वित्त वर्ष की समान तिमाही में कठोर लॉकडाउन की वजह से जीडीपी में 24.4 प्रतिशत की ऋणात्मक बढ़ोतरी हुई थी।

महिला की आत्महत्या व वीडियो वायरल मामले में मुख्य अभियुक्त को भेजा जेल

भोपा, 31 अगस्त (बु.)। महिला की आत्महत्या के मामले में पुलिस ने मुख्य आरोपी व मृतका के देवर को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया। अभियुक्त के पास से वायरल वीडियो के लिए प्रयुक्त किया गया। मोबाइल भी बरामद किया गया है। भोपा थाना क्षेत्र के एक गांव निवासी महिला ने चार दिन पूर्व जहर खाकर आत्महत्या कर ली थी। मरने से पूर्व महिला ने भोपा पुलिस पर कार्रवाई न करने पर आत्महत्या करने की चेतावनी देकर एक वीडियो को वायरल किया था। उसके बाद महिला की अश्लील वीडियो आरोपी द्वारा वायरल कर दी गयी, जिससे श्रद्धांजलि देने आत्महत्या कर ली थी। महिला की मौत के बाद उसके भाई ने चार व्यक्तियों के खिलाफ धाने पर मुकदमा दर्ज कराया था। पुलिस ने दो आरोपी महिलाओं नन्द गुलफशा व सास परवशी को जेल भेज दिया। मंगलवार को पुलिस ने तीसरे व मुख्य आरोपी देवर फिरोज को उस समय गिरफ्तार कर लिया जब वह नंगला बुजुर्ग गंगनहर पुल चौराहे के पास फरार होने की तलाश में था। अभियुक्त के पास से एक एन्ड्रॉयड मोबाइल भी बरामद किया गया, जिससे मृतका की अश्लील वीडियो वायरल करने में प्रयुक्त किया गया था। पुलिस को अभी चौथे आरोपी मृतका के पति शहजाद की तलाश है। मृतका तलाकशुदा विवाहिता थी। 90 माह के दूध भूँडे बच्चे को छीनने को लेकर गत 12 अगस्त को भोपा थाने पर तहरीर दी थी तथा अश्लील वीडियो के वायरल करने के सम्बंध में गत 25 अगस्त को तहरीर खेद कर कार्यवाही की गुहार लगाई थी। कार्रवाई न करने व महिला की आत्महत्या करने से भोपा पुलिस की कार्यशीलता पर सवाल खड़े हो गये, जिसके परिणामस्वरूप सोमवार की रात प्रभारी निरीक्षक दीपक चतुर्वेदी को मामले में लापरवाही बरतने को लेकर लाइन हाजिर किया गया है। उनके स्थान पर सुभाष बाबू अत्री को थाना प्रभारी निरीक्षक के रूप में तैनात किया गया है।

रात्रि 9 बजे की सख्ती हुई लागू, पुलिस ने फूड प्वाइंट कराये बंद

मुजफ्फरनगर, 31 अगस्त (बु.)। रात्रि 9 बजे के बाद अब योगी सरकार द्वारा 4 बजे बाजार बंदी के आदेश सख्ती से लागू करा दिये गये। हालांकि लोगों को अभी यह नहीं समझ आ रहा कि एकाएक सबकुछ ठीकठाक चलते अचानक सरकार को फिर एक बार सख्ती करने की क्या आवश्यकता पड़ गयी है। कुछ लोगों को यह महसूस हो रहा है कि कहीं एक बार फिर कोरोना की तीसरी लहर ने दस्तक तो नहीं दे दी, जिसकी घोषणा तो सरकार नहीं कर पा रही, मगर अंदर खाने सापधानी अग्रसर बरत रही है। मंगलवार को भी ठीक 8 बजते ही पुलिस द्वारा फूड प्वाइंट टाउन हॉल के बाहर व मिनाक्षी चौक पर सख्ती बरती देखी गयी। पुलिस ने फास्ट फूड खा रहे लोगों को भी 4 बजे ही खदेड़ना शुरू कर दिया और पुलिस की सख्ती के आगे किसी की कुछ नहीं चली। रेहड़ों वालों को आधा सामान घर वापस ले जाना पड़ा। वहीं दूसरी ओर रात्रि 9 बजे वाली सख्ती से विवाह समारोह करने वाले लोगों को फिर से तकराल हो रही है। विवाह समारोह करने वाले फिर एक बार लोगों से पूछ रहे हैं कि अब रात्रि में विवाह समारोह हो पायेंगे अथवा नहीं। ऐसे में बैंकट हॉल मालिकों को काम पर भी फिर एक बार अवर पडता दिखाई दे रहा है। बैंकट हॉल मालिकों का कहना है कि रात्रि की सख्ती होने से अब उनके पास बुकिंग पहले से कम आ रही है और प्रत्येक व्यक्ति यही सवाल करता है कि यदि शादी करते समय पुलिस आ गई, तो उसकी जवाबदेही किसकी होगी। कुल मिलाकर रात्रि 9 बजे की सख्ती फिर एक बार आमजन के लिए सिरदर्द बनती देखी जा रही है।

भारतीय किसान यूनियन की ऐतिहासिक पंडाल व्यवस्था, शहर में 2 दिन तक रहेगी अफरा-तफरी

मुजफ्फरनगर, 31 अगस्त (बु.)। राजकीय इण्टर कॉलेज के मैदान में माकियु सुप्रियो नरेश टिकैत ने स्वयं पहुंचकर 5 सितम्बर को होने वाली व्यवस्थाओं का जायजा लिया। माकियु द्वारा कराई जा रही टेंट व्यवस्था को देखकर हरेक व्यक्ति नज नज आ रहा है, क्योंकि ऐसी ऐतिहासिक व्यवस्था न पहले कभी किसी ने देखी है और न आने वाले समय में देख पायेंगे। लोग बताते हैं कि चौधरी साहब के जमाने में कभी इतनी भीड़ देखी गयी होगी, जितनी भीड़ 5 सितम्बर को होने वाली किसान पंचायत में उमड़ने की सम्भावना है। बताया जा रहा है कि कई लाख लोग तो पंजाब, हरियाणा, उत्तराखण्ड से आने की उम्मीद है और लाखों लोग मुजफ्फरनगर जगपद के साथ-साथ बागपत, बड़ौत, बिजनौर, सहारनपुर, मेरठ, मोदीनगर, मुरादनगर, शामली आदि से किसान पंचायत में उमड़ने की सम्भावना है। प्रत्यक्षदर्शियों की मानें तो इसी आशंका के चलते राजकीय मैदान



व्यवस्थाओं का जायजा लेते चौ. नरेश टिकैत

कॉलेज के मैदान में 9 जगह भी ऐसी नहीं दिख रही जहां टेंट न लगाया गया हो। मंगलवार को स्वयं चौधरी नरेश टिकैत अपने काफिले के साथ यहां पहुंचे और प्रत्येक व्यवस्था पर बारीकी से चर्चा की। खाना, चाय, पानी कहा-कहा, किस-किस तरह से परोसा जाएगा, इस बात की जानकारी भी स्वयं चौ. नरेश टिकैत ने ली। हालांकि रोडबेज स्थित श्री गुरुसिंह समा द्वारा किसानों की सेवा के लिए खाने, पानी का आवासन के लॉकर का आवासन दिया जा चुका है। अब देखना यह होगा कि 5 सितम्बर की किसान पंचायत में कितना बड़ा जनसंघ बनता है और पुलिस प्रशासन इसे किस तरह से संभालता है। लोगों के मन में अभी से तरह-तरह के सवाल खड़े होने लगे हैं। आम लोग मान रहे हैं कि 5 सितम्बर को होने जा रही किसान पंचायत में दो दिन तक अफरा तफरी का माहौल रहेगा, क्योंकि दूर-दराज से आने वाले किसान एक रात पहले ही जनपद में अपना बसेरा कर लेंगे। ऐसे में उनकी व्यवस्थाओं को संभालना हसी-खेल न होगा। वह व्यवस्थाएं चाहे किसान नेताओं के द्वारा की जानी हों या फिर पुलिस व प्रशासन द्वारा। दोनों के लिए ही यह किसी अनिष्ट परीक्षा से कम नहीं है, मगर उतत किसान पंचायत से शहर का व्यक्ति अभी से भयभीत दिखाई पड़ रहा है। शहरी लोगों का मानना है कि आगामी 8 व 9 सितम्बर को शहर पूरी तरह जाम की घपट में रहेगा, इसलिए घरों से निकलना भी दूर रहने। ऐसा मानों कि 5 सितम्बर को बाजार खुलना या न खुलना एक समान होगा।

किसान पंचायत के चलते अतिरिक्त फोर्स की मांग

मुजफ्फरनगर, 31 अगस्त (बु.)। 15 सितंबर को राजकीय इंटर कॉलेज के मैदान में भारतीय किसान यूनियन द्वारा आहुत किसान महापंचायत को लेकर पुलिस प्रशासन पूरी तरह मुस्तैद है। कानून व्यवस्था न बिगड़ पाए, इसके लिए अतिरिक्त पुलिस बल की मांग की गई है। गौरवतव है कि कुछ कानूनों के विरोध में आंदोलनत भारतीय किसान यूनियन ने 5 सितंबर को राजकीय इंटर कॉलेज के मैदान में महापंचायत आहुत की है। इस पंचायत में बड़ी तादाद में किसानों के जुटने की संभावना है, जिसके चलते पुलिस प्रशासन पूरी तरह मुस्तैद है। महापंचायत के दौरान कानून व्यवस्था न बिगड़ पाए, इसके लिए पुलिस प्रशासन रणनीति बनाने में जुट है। एएसपी कार्यालय के सूत्रों ने जानकारी देते हुए बताया कि किसानों के वाहन नरेश टिकैत अपने काफिले के साथ यहां पहुंचे और प्रत्येक व्यवस्था पर बारीकी से चर्चा की। खाना, चाय, पानी कहा-कहा, किस-किस तरह से परोसा जाएगा, इस बात की जानकारी भी स्वयं चौ. नरेश टिकैत ने ली। हालांकि रोडबेज स्थित श्री गुरुसिंह समा द्वारा किसानों की सेवा के लिए खाने, पानी का आवासन के लॉकर का आवासन दिया जा चुका है। अब देखना यह होगा कि 5 सितम्बर की किसान पंचायत में कितना बड़ा जनसंघ बनता है और पुलिस प्रशासन इसे किस तरह से संभालता है। लोगों के मन में अभी से तरह-तरह के सवाल खड़े होने लगे हैं। आम लोग मान रहे हैं कि 5 सितम्बर को होने जा रही किसान पंचायत में दो दिन तक अफरा तफरी का माहौल रहेगा, क्योंकि दूर-दराज से आने वाले किसान एक रात पहले ही जनपद में अपना बसेरा कर लेंगे। ऐसे में उनकी व्यवस्थाओं को संभालना हसी-खेल न होगा। वह व्यवस्थाएं चाहे किसान नेताओं के द्वारा की जानी हों या फिर पुलिस व प्रशासन द्वारा। दोनों के लिए ही यह किसी अनिष्ट परीक्षा से कम नहीं है, मगर उतत किसान पंचायत से शहर का व्यक्ति अभी से भयभीत दिखाई पड़ रहा है। शहरी लोगों का मानना है कि आगामी 8 व 9 सितम्बर को शहर पूरी तरह जाम की घपट में रहेगा, इसलिए घरों से निकलना भी दूर रहने। ऐसा मानों कि 5 सितम्बर को बाजार खुलना या न खुलना एक समान होगा।

प्रधानमंत्री आवास योजना का सच उजागर, तो दौड़े अफसर

मुजफ्फरनगर, 31 अगस्त (बु.)। पीएम आवास योजना शहर के पात्रों को सहायता दिए जाने के कार्यक्रम में सोमवार को एनआईसी कक्ष में पीएम स्वनिधि योजना के पात्रों से मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने बात की। इस दौरान मुजफ्फरनगर के एक लाभाधी से हुई मुख्यमंत्री से वार्ता में सरकारी योजनाओं का लाभ पाने के लिए हुई चर्चा के बीच कई योजनाओं का लाभ पाने वाले अजय पाल ने मुख्यमंत्री से पीएम आवास योजना शहरी से वंचित रहने की बात कही तो उसकी किस्मत ही बदल गई। अपने तीन भाइयों के साथ पेटुक मकान में रह रहे परिवार का सच जानने को अधिकारियों को टीम उसके घर पहुंच गई। पीएम स्वनिधि योजना के लाभाधी अजय कुमार पुत्र सत्य पाल सिंह पाल आनन्दपुरी के निवासी हैं, जिन्हें सोमवार को श्री कृष्ण जन्माष्टमी पर प्रदेश के मुखिया योगी आदित्यनाथ से सीधे बात करने का मौका मिला। कलेक्ट्रेट परिसर स्थित एनआईसी कक्ष में अजय पाल ने मुख्यमंत्री से वार्ता के दौरान सरकारी योजनाओं का परिवार को मिल रहे लाभ के बारे में सच उजागर कर दिया। अजय पाल ने मुख्यमंत्री को बताया था कि हम लोग पिताजी के पेटुक मकान में रहते हैं, इस मकान में हम तीन भाइयों का परिवार रहता है। हालांकि

अजय पाल के साथ दोनों भाइयों को मिलेगा आवास
मुख्यमंत्री के साथ हुई वार्ता में सुनाया था दुखड़ा



अजय ने स्वीकार किया कि हमें सरकार द्वारा दी जाने वाली योजनाओं में मुफ्त पैस कनेशन, जन सन योजना व छाछात्र महीने में दो बार में मिलता है, लेकिन शहरी पीएम आवास योजना का लाभ नहीं मिला है। अजय को मुख्यमंत्री तक पहुंचाई परिवार का असर यह हुआ कि शेष : पृष्ठ 8 पर

राष्ट्रपति, प्रधानमंत्री और खेल मंत्री ने सिंहराज को पदक जीतने पर दी बधाई

नयी दिल्ली, 31 अगस्त (वार्ता) राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद, प्रधानमंत्री नरेश मोदी और केंद्रीय खेल मंत्री अनुराग सिंघ ठाकुर ने मंगलवार को टोक्यो पैरालिंपिक में पुरुषों की 10 मीटर एयर पिस्टल एसएफ-1 श्रेणी स्पर्धा में कांस्य पदक जीतने वाले निशानेबाज सिंहराज अदानी को बधाई एवं शुभकामनाएं दी हैं। श्री कोविंद ने ट्वीट में कहा, 'सिंहराज अदानी का पैरालिंपिक खेलों में निशानेबाजी में कांस्य पदक जीतना उल्लेख्य लक्ष्य की प्राप्ति के लिए उनके लचीलेपन और हृदय संकल्प को दर्शाता है। इन्हें अदभुत उपलब्धि के लिए आपकी बधाई। देश को आप पर गर्व है। आने वाले वर्षों में आप और अधिक गोल्ड प्राप्त करें।' वहीं पदक जीतने के बाद प्रधानमंत्री नरेश मोदी ने सिंहराज को काफ़ी प्रशंसा की और उन्हें प्रतिभाशाली निशानेबाज बताया। उन्होंने ट्वीट में कहा, 'भारत के प्रतिभाशाली निशानेबाज सिंहराज अदानी ने असाधारण प्रदर्शन की बदौलत कांस्य पदक जीता है। उन्होंने कड़ी मेहनत की है और उल्लेखनीय सफलताएं हासिल की हैं। उन्हें बधाई और आगे के प्रयासों के लिए शुभकामनाएं। खेल मंत्री अनुराग ठाकुर ने ट्वीट में कहा, सफलता के लिए उम्र कोई बाधा नहीं है। निशानेबाज सिंहराज अदानी ने पैरालिंपिक खेलों में पहली बार भाग लेते हुए पुरुषों की 10 मीटर एयर पिस्टल स्पर्धा में 39 वर्ष की उम्र में कांस्य जीता है। उन्हें बधाई और शुभकामनाएं।

डकैत को दस वर्ष की कैद व 30 हजार रुपये का जुर्माना

मुजफ्फरनगर, 31 अगस्त (बु.)। थाना नई मंडी इलाके में अपने साथियों के साथ घर में घुसकर परिवारों को बंधक बनाकर डकैती करने के मामले में आरोपी आबिद पत्र यूसुफ निवासी ग्राम धनेख के अदालत में धारा 395 के तहत दोषी मानते हुए दस वर्ष की कैद व 30 हजार रुपये जुर्माने की सजा सुनाई है। जुर्माना अदा न किया जाने पर 9 माह की अतिरिक्त सजा भुगतनी होगी। मामले की सुनवाई एडवोकेट 12 छोटेदाल चांदव की कोर्ट में हुई अभियोजन की ओर से एडवोकेट किरणालाल कश्यप ने पेश की की। मामले की सुनवाई के चलते आरोपी ने अपना जर्म स्वीकार कर लिया था, इसके बाद उसके बयानों के आधार पर उसे दोषी सिद्ध घोषित किया गया। अभियोजन को कहानी के अनुसार एक जुलाई 2009 को थाना नई मंडी इलाके में सशस्त्र बदमाशों ने घर में घुसकर परिवारों को एक कमरे में बंद कर दिया और अलमारीयों की चाबियां लेकर सोने के जेवर 60 हजार नकद व 3 मोबाइल लूट ले गए थे। पुलिस ने अज्ञात में मामला दर्ज कर विवेचना शुरू की थी। जांच में आबिद का नाम प्रकाश में आया था। पुलिस ने उसे गिरफ्तार कर जेल भेज दिया था। पुलिस ने चाबियों के अदालत में दाखिल कर दी थी। सुनवाई के दौरान आरोपी ने अपना जर्म कबूल कर लिया था। आज अदालत ने उसे दोषी करार देते हुए 10 वर्ष की कैद व 30 हजार रुपये अर्थदण्ड की सजा सुनाई है।

S.D. COLLEGE OF ENGINEERING & TECHNOLOGY

(Under the aegis of S.D. College Association)
(Approved by AICTE & Affiliated to AKTU/BTE, Lucknow)

- M. Tech.
- B. Tech.
- Polytechnic

ADMISSION OPEN (2021-2022)
www.sdctmzn.org

COURSE OFFERED SINCE 1997

B.TECH	Polytechnic
<ul style="list-style-type: none">Civil EngineeringElectrical EngineeringElectronics & Comm. Engg.Computer Science & Engg.Information TechnologyMechanical Engineering	<ul style="list-style-type: none">Civil EngineeringMechanical (Production)Electrical EngineeringComputer Science & Engg.
M.TECH	
<ul style="list-style-type: none">Electronics & Comm. Engg.	

COLLEGE CODE (083)
Call us : 9319408828, 9219053418
Visit College Office-
Follow Proper Precautions As Face Masks, Hand Sanitizer & Social Distancing

Jansath Road, Muzaffarnagar (U.P.)

द्यूशन फीस को लेकर हुआ कूकड़ा में संघर्ष

मुजफ्फरनगर, 31 अगस्त (बु.)। द्यूशन के पैसों को लेकर शिक्षक व छात्र के परिवारों के बीच हुई कूकड़ा में संघर्ष का रूप ले लिया। जमकर हुई मारपीट में दोनों पक्षों के कई लोग घायल हो गए। मौके पर पहुंची पुलिस ने तीन लोगों को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस सूत्रों ने जानकारी देते हुए बताया कि नई मंडी कोतवाली क्षेत्र के गांव कूकड़ा के अमित विहार निवासी हरीश्वर का बेटा सनी मोहल्ले में ही सोनू के यहां द्यूशन पढ़ता था। सोनू के द्यूशन फीस के कुछ रुपये सनी पर बकाया था, जिसे लेकर हरीश्वर व सोनू के बीच मंगलवार को कुछ कूकड़ा में हुआ। विवाद बढ़ने पर दोनों पक्ष आमने-सामने आ गए, जिसके बाद दोनों पक्षों में जमकर लाठी-डंडे चल गए। संघर्ष में दोनों पक्षों से ममत और सोहनलाल सिर फटने से घायल हुए गए, जबकि कई अन्य लोगों को भी चोटें आईं। सूचना पर पहुंची पुलिस ने दोनों पक्षों को शांत कर दोषी आरोप से तीन लोगों को हिरासत में ले लिया। इन्फ्रम हरीश्वर, सोहनलाल और मोहन पाल शामिल हैं। तीनों आरोपियों का बाद में शांतिभंग को आशंका में चालान कर दिया गया। उधर, मोहल्ले गांधीनगर निवासी आरु शर्मा और गांव शेरनगर निवासी सोनू का भी पुलिस से राहगीरों से मारपीट किए जाने पर शांतिभंग को आशंका में चालान कर दिया है।

पुलिसकर्मियों ने अधिवक्ता की पत्नी की कार ठोकी

मुजफ्फरनगर, 31 अगस्त (बु.)। पुलिसकर्मियों की बाइक की टक्कर से एक वरिष्ठ अधिवक्ता की पत्नी की कार क्षतिग्रस्त हो गई। घटना को लेकर वकीलों ने नई मंडी थाने में हंगामा किया। सूत्रों के अनुसार नई मंडी क्षेत्र निवासी एक वरिष्ठ अधिवक्ता की पत्नी व बेटी मंगलवार दोपहर कार से माफट जाने के लिए निकली थीं। जैसे ही वे माल रोड से निकलकर थाने के बगल वाली रोड पर पहुंचीं, थाने से किसी बंदी को लेकर निकलते पुलिसकर्मियों की बाइक कार से टकरा गई। हादसे में अधिवक्ता की पत्नी की कार काफी क्षतिग्रस्त हो गई। यह डेढ़ पुलिसकर्मियों तो बाइक लेकर वहां से रफूचकर हो गए, लेकिन अधिवक्ता की पत्नी ने थाने में पहुंचकर हंगामा कर दिया। सूचना पर कचहरी परिसर से भी कई अधिवक्ता मौके पर पहुंचे और आरोपी पुलिसकर्मियों के खिलाफ कार्रवाई और क्षतिग्रस्त कार ठीक कराने की मांग की। हंगामा बढ़ता देख इन्स्पेक्टर अनिल कण्ठवार ने क्षतिग्रस्त कार ठीक कराने का आश्वासन देकर अधिवक्ताओं को शांत किया।

शराब पीने से रोकने के दौरान गोली चलने से हुई पिता की मौत

शामली, 31 अगस्त (बु.)। झिंझाना के डेरा अजीजपुर में पिता की गैर इरादतन हत्या के आरोपी पुत्र को पुलिस ने पकड़ लिया है। आरोपी द्वारा शराब पीने से रोकने के दौरान छीना-झपटी में तमंचे से फायर में गोली चलने से उसके पिता की मृत्यु हुई। गत 29 अगस्त को रात्रि में झिंझाना थाने के डेरा अजीजपुर में एक व्यक्ति की हत्या कर दी थी। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची। मृतक की पहचान कुलवन्त सिंद पत्र बलकार निवासी डेरा अजीजपुर के रूप में हुई। हत्या के सम्बंध में मृतक की पत्नी दलीजत को ने रिपोर्ट दर्ज कराया थी। पुलिस अधीक्षक ने घटनास्थल का दौरा कर अपचारी किशोर को शीघ्र हिरासत में लेने के निर्देश दिये। झिंझाना पुलिस ने घटना में लिप्त अपचारी किशोर को गैर इरादतन हत्या में प्रयुक्त अवैध हथियार सहित हिरासत में ले लिया। पुलिस द्वारा हिरासत में लिये गये अपचारी किशोर से पूछने पर बताया कि उसका पिता शराब पीने को आदी था। जिस कारण घर में काफी परेशानी होती थी। उसके मना करने पर भी वह नहीं मानता था। घटना वाले दिन भी उसका पिता शराब पी रहा था। उसने शराब पीने से अपने पिता को रोका, तो वह उसे तमंचा दिखाते लगा। तमंचे को छीने के लिए वह अपने पिता की तरफ झपटा और तमंचा छीनने का प्रयास किया। तमंचा लोडेड था। इस छीना झपटी में तमंचे से गोली चल गई, जो उसके पिता को लगी, जिससे उसकी मृत्यु हो गई।

जिला अस्पताल में पूर्व सैनिक व भाई का हंगामा

मुजफ्फरनगर, ३१ अगस्त (बु.)। नई मंडी कोतवाली क्षेत्र के मोहनलाल अग्रसेन विहार में पूर्व सैनिक मोहनलाल पक्ष की घर के सामने रहने वाले पड़ोसी से महिला पर छींटकशी किए जाने को लेकर करीब एक माह से विवाद चल रहा था। मंगलवार को इसी प्रकरण को लेकर दोनों पक्षों में मारपीट हो गई। सूचना पर पहुंची पुलिस दोनों पक्षों को लेकर मेडिकल कराने के लिए जिला अस्पताल पहुंची, जहां एक बार फिर दोनों पक्षों में मारपीट हो गई, जिससे हंगामा खड़ा हो गया। यह देख मोंके पर मौजूद एक पुलिसकर्मी ने बीचबचाव का प्रयास किया, जिसके साथ पूर्व सैनिक ने तैश में आकर बदसलूकी कर दी। इस पर पुलिस ने पूर्व सैनिक मोहनलाल और उसके भाई राजन को गिरफ्तार कर लिया, जिनका बाद में शांतिमग की आशंका में चालान कर दिया गया।

गांधी कॉलोनी में दुकान में चोरी का खुलासा

मुजफ्फरनगर, ३१ अगस्त (बु.)। नई मंडी कोतवाली क्षेत्र के गांधी कॉलोनी स्थित दुकान में करीब एक माह पूर्व चोरी की बाराबत को अंजाम दिया गया था। चोर दुकान से मोबाइल, मोबाइल एसेसरीज के साथ ही बीड़ी-सिगरेट व अन्य सामान चोरी कर ले गए थे। मामले में दुकान मालिक अनमोल ने अज्ञात के खिलाफ चोरी की रिपोर्ट दर्ज कराई गई थी। इंस्पेक्टर अमित कपूरनान ने बताया कि मामले में मोहनलाल रिजला निवासी नितिन कुमार गिरफ्तार किया गया है। आरोपी के कब्जे से दुकान से चोरी किए गए बीड़ी-सिगरेट व अन्य सामान बरामद किया गया है। पृष्ठताछ के बाद आरोपी को जेल भेज दिया गया है।

फर्जी बैनामा करने का आरोपी गिरफ्तार

मुजफ्फरनगर, ३१ अगस्त (बु.)। स्थितलाइस थाना पुलिस ने फर्जी कागजात के जरिये फर्जी बैनामा करने के मामले में फरार चल रहे आरोपी को गिरफ्तार कर लिया। आरोपी रामप्रताप जनपद के देवदंड बंका के गांव इमलिया निवासी धर्मवीर के खिलाफ धोखाधड़ी समेत अन्य धाराओं में मुकदमा दूर है, जिसमें वह फरार चल रहा था। पुलिस ने आज आरोपी धर्मवीर को सहारनपुर बस स्टैंड के पास से गिरफ्तार कर लिया, जिसे पृष्ठताछ के बाद जेल भेज दिया गया है।

राहगीरों से मारपीट का आरोपी पकड़ा

मुजफ्फरनगर, ३१ अगस्त (बु.)। स्थितलाइस थाना पुलिस ने मोहनलाल राहगीरों से झगड़ा व मारपीट कर रहे युवक को हिरासत में ले लिया। मोहनलाल राहगीरों निवासी रजत का बाद में शांतिमग की आशंका में चालान कर दिया गया है।

युतील के अपहरण

मुजफ्फरनगर, ३१ अगस्त (बु.)। सिलखेड़ निवासी कबील पुत्र नर मोहम्मद ने वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक को सैफ शिकावती पत्र में आरोप लगाया कि उसके गांव के ही अर्जुन उर्फ काला, अमित पुत्रगण जेठार व मोनु पुत्र उनसकी नाबालिग पुत्री सुखाना कु १ नगरपालिका को अपहरण कर ले गए हैं। शिकावती पत्र में सुखाना का कहना है कि वे तो पुलिस द्वारा अभि तक उसकी पुत्री को बरामदगी की गयी है और न ही आरोपियों को गिरफ्तारी की गयी है। वकीलों ने यह कि कहीं उसकी पुत्री सुखाना को इन लोगों ने हत्या न कर दी हो। घटनास्थे गांव में तलाश किया है। वकीलों ने बताया वह और आरोपी व्यक्ति अलग-अलग समुदाय के व्यक्ति हैं तथा आराधिका व्यक्ति के लोग हैं। उसने आरोप लगाया कि ग्राम इलाहाबाद, थाना भोपा निवासी सौरभ पुत्र रामफल ने भी अहमकतओं को शरण दे रहे हैं और सौरभ का भी उसकी पुत्री के अपहरण में हाथ है। उसने बताया कि वह गरीब व कमजोर व्यक्ति हैं और आरोपी दबंग किस्म के हैं, जिससे उसे अपने अपनी जान का खतरा भी हो गया है। वकीलों ने वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक से आरोपी व्यक्तियों के विरुद्ध सख्त कार्यवाही कर अपनी पुत्री को सकुशल बरामद करने की मांग की है।

सीजेआई ने नौ जजों को दिलाई शपथ

नयी दिल्ली, ३१ अगस्त (वार्ता) भारत के मुख्य न्यायाधीश (सीजेआई) ने नौ नवनिर्वाचित न्यायाधीशों को मंगलवार को शपथ दिलाई। शीर्ष अदालत के नये ध्वज परिवार के सभागारों में सुबह साढ़े दस बजे से आयोजित इस शपथ ग्रहण समारोह में न्यायमूर्ति ने सभी नौ न्यायाधीशों को शपथ दिलायी। कार्यक्रम ११ बजे तक चला। आमतौर पर नवनिर्वाचित न्यायाधीशों को सीजेआई के कोर्ट कक्ष में शपथ दिलायी जाती है। लेकिन यह पहला मौका था कि यह कार्यक्रम सीजेआई कोर्ट के बाहर आयोजित किया गया। ऐसा कोविड नियमों के कारण की दृष्टि से किया गया था। सीजेआई की अध्यक्षता वाले पांच सदस्यीय सुप्रीम कोर्ट कॉलेजियम ने १७ अगस्त को आयोजित बैठक में हाईकोर्ट के चार मुख्य न्यायाधीशों, चार न्यायाधीशों और एक वरिष्ठ अधिवक्ता के नाम की सिफारिश उच्चतम न्यायालय के न्यायाधीश पद के लिए की थी। शपथ लेने वाले न्यायाधीशों में न्यायमूर्ति ए एस ओका, न्यायमूर्ति विक्रम नाथ, न्यायमूर्ति जे के माहेश्वरी, न्यायमूर्ति हीमा कोठारी शामिल हैं। न्यायमूर्ति बी. जी. नारगना, न्यायमूर्ति सी. टी. रिविकरन, न्यायमूर्ति एच. एस. सुंदरेश, न्यायमूर्ति बेला एम. त्रिवेदी, न्यायमूर्ति एस. एन. लक्ष्मीकांठी भी न्यायाधीश पद की शपथ दिलायी गईं। ऐसा पहली बार हुआ कि न्यायाधीशों के शपथ ग्रहण कार्यक्रम का सीधा प्रसारण दूरदर्शन से किया गया।

शोध • प्रधानमंत्री आवास...

मंगलवार को डीएम चंद्रभूषण के निदेश पर जिला परिषोजना अधिकारी डूडा अपने अन्य कर्मचारियों के साथ वार्ड के सभासद को लेकर अजय पाल के घर पहुंचे। इस दौरान वहां पहुंचे अधिकारियों ने अजय पाल का पीएम आवास योजना शहरी में लाभ दिलाने के लिए आवेदन कराया, ताकि योजना का लाभ डूडा को मिल सके। परिषोजना अधिकारी डूडा डॉ. अनुरा प्रताप सिंह ने बताया कि सामान्य ३० आवास को मुख्यमंत्री योगी आश्रितवना द्वारा पीएमएस्टीए के तलाशी में अजय से वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से वार्ड की गई, जिसमें मुख्यमंत्री ने निर्देश दिया था कि डूडा प्रधानमंत्री आवास योजना शहरी का लाभ दिलवाया जाए। इस क्रम में डीएम के निदेशों के बीच नगरीय विकास अधिकरण डूडा की टीम आनपूर्वी स्थित अजय आवास पर पहुंच कर अजय प्रथामंत्री आवास योजना शहरी का पत्र भवभावया गया है। उन्होंने बताया कि अजय के साथ दोनों भाण्डों पदक, प्रेषित का भी पीएम आवास योजना में फार्म भवभावया गया।

जिला योजना समिति में ग्यारह सदस्य निर्विरोध निर्वाचित, ४ पदों पर होगा चुनाव

जिला योजना में चार वर्ग के १३ पदों पर निर्वाचन तीन को मंगलवार को किसी प्रत्याशी ने नहीं लिया वापस नामांकन

मुजफ्फरनगर, ३१ अगस्त (बु.)। जिला योजना समिति सदस्यों के चुनाव की प्रक्रिया के बीच मंगलवार को डीएम कोर्ट में नाम वापसी की प्रक्रिया के अंतिम दिन कोई नामांकन वापस न होने के चलते निर्वाचन होना तय हो गया है। जिला योजना समिति के ६ वर्गों में विभाजित २४ सदस्य पदों में ३ व वर्ग के १३ पदों पर निर्वाचन अब ३ सितम्बर को होगा। विपक्षी खेमों द्वारा नामांकन वापस नहीं लिए जाने के बाद उरु चुनाव की नीवत बनी है। हालांकि इस बीच जिला पंचायत अध्यक्ष डॉ. वीरपाल निवाल जिला योजना समिति २ वर्गों में अपने समर्थक ११ सदस्यों को निर्वाचित चुने जाने में सफल रहे। मंगलवार को नाम वापसी के दिन

किसी भी उम्मीदवार के द्वारा नामांकन पर वापस नहीं लिया गया। विपक्ष की बनाई रणनीति के बीच जिला योजना समिति सदस्य पदों के लिए निर्वाचन की स्थिति बनी है वहीं अनारक्षित के ९ व अन्य पिछड़ा वर्ग महिला के २ पदों पर सदस्यों का आज निर्विरोध निर्वाचन हो गया। अब जिला पंचायत में जिला योजना समिति के कुल १३ पदों पर १७ महारथियों के बीच चुनाव होगा। मंगलवार को नाम वापसी के बाद निर्विरोध चुने गए पंचायत सदस्यों में अनारक्षित वर्ग से अमर कांत, अमित, अरूण, तुषार चौहान, भगवान शर्मा, मनोज, रिहान अली, विजय कुमार और विरेन्द्र उर्फ बिहू के नाम शामिल हैं तो

ब्रिटिश युद्धसवार ली पियर्सन ने १५वें पैरालंपिक स्वर्ण पदक जीता

टोक्यो, ३१ अगस्त (वार्ता/शिनूआ) ब्रिटिश युद्धसवार ली पियर्सन ने यहां सोमवार को टोक्यो पैरालंपिक में पैरा-डू सेज व्यक्तिगत फ्रीस्टाइल टेट्ट रेड्ड दो स्वर्ण जीत कर अपना १४वां पैरालंपिक स्वर्ण पदक जीता। ४७ वर्षीय पियर्सन ने अपने वॉयें बीजर के साथ ८२.४४७ प्रतिशत अंक हासिल कर स्वर्ण जीत कर स्वर्ण हासिल किया। अंतिम ट्रे के एक पंच ने रजत, जबकि ब्रिटेन के एफे ओल्सन प्रमोद कुमार, रजत और शाहनवाज शामिल हैं।

इन्होंने कहा- सहायक जिला निर्वाचन अधिकारी पंचायत संजीव कुमार ने बताया कि मंगलवार को नाम वापसी के आखिरी दिन किसी प्रत्याशी ने पंच वापस नहीं किया है, जिस कारण १३ पदों के लिए १७ प्रत्याशियों के बीच ३ सितम्बर को चुनाव होगा। इस चुनाव में जिला पंचायत के १३ सदस्य अपने मताधिकार का प्रयोग कर सकेंगे। मतदान डीएम कोर्ट में प्रस्ता: ८ बजे से ३ बजे तक होगा। ३ बजे के बाद मतगणना पूर्ण होने के बाद परिणाम घोषित किये जायेंगे। बता दें, जिला पंचायत के जिला योजना समिति सदस्यों के निर्वाचन के लिए पूर्व में जिला निर्वाचन अधिकारी डीएम चंद्र भूषण सिंह द्वारा अधिसूचना जारी की गई थी जिसमें जिला पंचायत से कुल २४ सदस्यों का वरिष्ठ निर्वाचन जिला योजना समिति सदस्य के रूप में किया जाना है। इसमें अनारक्षित वर्ग में ९, अनुसूचित जाति वर्ग में ३, अन्य पिछड़ा वर्ग से ४, अनारक्षित महिला वर्ग में ५, अनुसूचित जाति महिला वर्ग में १ और अन्य पिछड़ा वर्ग महिला वर्ग में २ सदस्यों का निर्वाचन होना है। उक्त २४ पदों के सापेक्ष जिला योजना समिति के लिए कुल २८ नामांकन पत्र दाखिल किये गए, जिनमें सत्ता पक्ष के २४ सदस्यों ने नामांकन किया वहीं विपक्षी खेमों से ४ सदस्यों ने नामांकन पत्र दाखिल किया था।

एक आतंकी दो हथगोलों समेत पकड़ा

तरनतारन, ३१ अगस्त (वार्ता) विदेशी आतंकवादी संगठनों से जुड़े आतंकवादी सरूप सिंह की गिरफ्तारी से पंजाब के तरनतारन जिले में सभाविद आतंकी हमले को नाकाम कर दिया गया। आतंकी सरूप सिंह तरनतारन जिले के चौहल धालोवाला गांव का है। यह जानकारी पंजाब के पुलिस महानिदेशक विनय कुमार गुप्ता ने आज कहा बताया कि उसके कब्जे से चीन निर्मित दो हथगोलों भी बरामद किए हैं। उन्होंने बताया कि सरूप सिंह को तरनतारन जिला पुलिस ने सोमवार को अमृतसर-हरीक रोड पर एक चौकी में संदह के आधार पर पकड़ा था। यह गिरफ्तारी उस समय हुई है जब पंजाब में इथगोलों में आरडीएसएम से भरे डिफिन बांस के अलावा अन्य हथियार और गोला बारूद की बरामदगी हुई रही है। विदेशी आतंकवादी संगठनों तथा देश विदेशी तत्वों की ओर से सीमावर्ती राज्य की शांति और भाईभ्राता के गांव करने की बड़ी कोशिशों का संकेत है। ज्ञातव्य है कि इससे पहले यह ८ अगस्त को, अमृतसर ग्रामीण पुलिस ने लोपोंके के गांव दलके के से टिफिन बम के साथ पांच हथगोलें बरामद किए गए थे। स्टेट स्पेशल ऑपरेशन सेल, अमृतसर ने १६ अगस्त को अमृतपाल सिंह और शमी के पास से अन्य हथियारों समेत उपरोक्त मारके और मॉडल (पी-८६) के दो हथगोलें बरामद किए गए थे। कपूरथला पुलिस ने २० अगस्त को फरवाड़ा से गुरुमुख सिंह बारा और उसके साथी से दो हथगोलें, एक डिफिन बम और अन्य विस्फोटक सामग्री बरामद की थी। श्री गुप्ता ने बताया कि प्राथमिक जांच के दौरान सरूप सिंह ने खुलासा किया है कि वह सोशल मीडिया के द्वारा विदेशी आधारित आतंकवादी संचालकों के संपर्क में आया था और उन्होंने उसे कट्टरपंथी बनाया और पंजाब में आतंकवादी कार्यवाहियों को अंजाम देने के निर्माण किया। व्यापक आतंकवादी नेटवर्क और उनकी योजनाओं का पता लगाने के लिए जांच जारी है। प्राथमिक जांच से यह भी पता लगता है कि यह सभी खेपें सहदर पास से अलग-अलग आतंकवादी संगठनों द्वारा पंजाब में आतंकवादी हमलों को अंजाम देने के लिए भेजी जा रही हैं। इस दौरान कल विस्फोटक पदार्थ (संशोधन) एक्ट की धारा ३, ४ और ५ के तहत सिटी तरनतारन थाने में मामला दर्ज किया गया।

२२,०३१ लोगों को लगा ८१ केंद्रों पर करोना का टीका

मुजफ्फरनगर, ३१ अगस्त (बु.)। मंगलवार को जनपद में ८१ केंद्रों पर कुल २२०३१ लोगों को कोरोना का टीका लगाया गया। इस दौरान जिले में ऑनलाइन स्वॉट लेकर १८ से ४४ आयु वर्ग में २४८६ लोगों ने अपना वैक्सिनेशन कराया। उधर, जनपद में कोरोना का मंगलवार को भी कोई नया संक्रमित न मिलने से राहत का क्रम जारी रहा। मुख्य चिकित्साधिकारी डॉ. महाराज सिंह फौजदार ने बताया कि मंगलवार को जनपद में कुल २२,०३१ लोगों को कोरोना का टीका लगाया गया। उन्होंने कहा कि कोरोना टीकाकरण केंद्रों पर १९,५४५ लोगों को टीकाकरण किया, जिनमें से १६,९८७ लोगों को प्रथम डोज तथा २५५८ लोगों को दूसरी डोज लगाई गई। उन्होंने जिले में ऑनलाइन स्वॉट लेकर १८ से ४४ आयु वर्ग में कुल २४८६ लोगों ने कोरोना का टीका लगाया गया। उन्होंने बताया कि जनपद में मंगलवार को ६५५ लोगों की आरटीपीसीआर जांच रिपोर्ट प्राप्त हुई, जिसमें कोई नया कोरोना पॉजिटिव मरीज जिले में नहीं मिला। उन्होंने बताया कि जनपद में दोनों लहरों के बीच अब तक ३०,६४८ लोगों में कोरोना संक्रमण के संक्षण मिले, जिनमें से स्वास्थ्य विभाग की टीमों द्वारा ३०,३७९ लोगों को स्वस्थ होने पर डिस्चार्ज किया गया। इस दौरान जनपद में कुल २६९ लोगों की कोरोना से मौत होने की पुष्टि की गई।

नयी दिल्ली रेलवे स्टेशन पर कारतूस मिलने से सनसनी

नयी दिल्ली, ३१ अगस्त (वार्ता) राष्ट्रीय राजधानी में नयी दिल्ली रेलवे स्टेशन पर मंगलवार को ११ कारतूस मिलने से वहां सनसनी फैल गयी। पुलिस उपायुक्त (रेलवे) हरेंद्र कुमार सिंह ने मंगलवार को 'यूनिवाता' को बताया कि ये कारतूस सुबह करीब आठ बजे अजमेरी रोड की तरफ स्टेशन धवन के मुखा द्वार के पास स्थित वाहन पार्किंग स्थल पर पड़े मिले। उन्होंने बताया कि शुरुआती जांच में इस घटना का संबंध किसी आपराधिक मामले से होने की आशंका नहीं है। ये किसी पुलिस एगेंट ट्रोपिंग दल के हाथ सके हैं। वास्तविकता का पता लगाने के लिए आवश्यक कानूनी कार्रवाई की जा रही है। यह पता लगाया जा रहा है कि आखिर ये कारतूस किसे जारी किये गये थे।

शामली बाईपास का हॉटमिक्स निर्माण शुरु



शामली बाईपास का बलवा गुजरान में हॉटमिक्स से निर्माण करते हुए।

शामली, ३१ अगस्त (बु.)। शामली बाईपास का निर्माण अगले चरण में पहुंच गया है। मंगलवार से बाईपास को हॉटमिक्स से सुदृढ़ीकरण शुरू कर दिया गया है, जिसमें आने वाले समय में बाईपास को पूरी संभावना बढ़ गई है। पिछले करीब दो दशकों से अधिक समय से शामली नगर जाम की समस्या से जूझ रहा है। शहर के नगरिकों को जाम की समस्या से मुक्ति दिलाने के लिए भारतीय राष्ट्रीय राजधानी (एनएचआई) द्वारा दिल्ली-शामली-सहारनपुर फोरलेन नेशनल हाईवे पर ग्राम बलवा गुजरान से साईधवा मंदिर तक फोरलेन बाईपास का निर्माण किया जा रहा है। बाईपास के निर्माण में कई बड़ी बाधाएं आयीं, जिसमें शामिल हैं शहर के नगरिकों को जाम की समस्या से मुक्ति दिलाने के लिए भारतीय राष्ट्रीय राजधानी शामिल थी। वर्षों के संघर्ष के बाद अब बाईपास का निर्माण चल रहा है। मिट्टी से हाईवे को ऊंचा उठाने और उस पर पथर की परत बिछाने के बाद हाईवे कन्स्ट्रक्शन एजेंसी ने मंगलवार से सुदृढ़ीकरण के लिए हॉटमिक्स से बाईपास का निर्माण शुरू कर दिया गया है। निर्माण कंपनी के इंजीनियर दिनेश सिंघल ने बताया कि बरसात के बाद बाईपास निर्माण के कार्य में तेजी आएगी। बाईपास के निर्माण कार्य में तेजी आने से इस वर्ष के अंत तक शामली के नागरिकों को जाम की समस्या से राहत मिलने का संभावना बढ़ गई है।

पाकिस्तान में उपद्रवी भीड़ ने जन्माष्टमी के दिन तोड़ी भगवान कृष्ण की मूर्ति

इस्लामाबाद, ३१ अगस्त (वार्ता) पाकिस्तान में अल्पसंख्यक हिंदू समुदाय सोमवार को जब भगवान कृष्ण का जन्मोत्सव रहे हथोल्लास के साथ मना रहा था, तभी सिंध प्रांत के संघार जिले में उपद्रवी भीड़ ने एक हिंदू मंदिर में तोड़फोड़ की और भगवान कृष्ण की मूर्ति तोड़ दी। पाकिस्तान की नेशनल असंबली के सदस्य लाल मल्ली ने दृवीट कर मंदिर को अपवित्र किये जाने और मूर्ति को तोड़े जाने को कड़ी निंदा की। उन्होंने मानवाधिकार मंत्री शरिफ मजरी को टैग करते हुए दृवीट किया, "खिपू-निध में मंदिर को अपवित्र किये जाने और भगवान कृष्ण की मूर्ति को तोड़े जाने की कड़ी निंदा करता हूँ। कानून लागू करने वालों को मंदिरों और देवी-देवताओं पर बार-बार होने वाले हमलों को रोकने के लिए तेजी से कार्रवाई करनी चाहिए।" सोशल मीडिया पर तस्वीरों में भगवान कृष्ण की मूर्ति को कई टुकड़ों में टूटा हुआ दिखाया गया है। गौरतलब है कि इस महीने की शुरुआत में, पंजाब प्रांत में हीमोयार खान जिले के भोग शहर में एक हिंदू मंदिर में तोड़फोड़ करने के आरोप में कई लोगों को गिरफ्तार किया गया था। चार अगस्त को एक उम्मादी भीड़ ने शहर में एक गणेश मंदिर में तोड़फोड़ की और देवताओं की मूर्तियों को तोड़ दिया।

नई दिल्ली, ३१ अगस्त (वार्ता) प्रीति देहिया और तीन अन्य युवा महिला मुक्केबाज २०२१ एएस्बीसी एशियाई युवा और जूनियर मुक्केबाजी चैंपियनशिप के अंतिम दिन चैंपियन बनकर उभरीं। इनकी खंगिप सफलता की बदौलत भारत ने दुबई में आयोजित की गई इस महाद्वीपीय प्रतियोगिता में १४ स्वर्ण सहित कुल ३९ पदक अर्जित करने में डाले। भारत इससे पहले खेले गए जूनियर इवेंट में आठ स्वर्ण, पांच रजत और छह कांस्य पदक सहित कुल १९ पदक पहले ही जीत चुका था। युवा विश्व चैंपियनशिप में प्रतिस्पर्धी कॉन्टिनेंटल इवेंट में भारत की तालिका में २० पदक (छह स्वर्ण, नौ रजत और पांच कांस्य) जोड़े। खास बात यह रही कि पहली बार इस इवेंट के माध्यम से जूनियर और युवा



शहर बालाजी मंदिर में आरती करते मुख्य अतिथि व आरती में शामिल आयोजक।

शहर बालाजी मंदिर पर भारत विकास परिषद (सम्राट) द्वारा किया महाआरती का आयोजन

मुजफ्फरनगर, ३१ अगस्त (बु.)। टाऊन हॉल स्थित शहर बालाजी मंदिर पर भारत विकास परिषद (सम्राट) द्वारा महाआरती एवं प्रसाद वितरण का आयोजन किया गया। परिषद के चेयरमैन शशिकांत मित्तल एवं संगठन सचिव के सानिध्य में मुख्य अतिथि सम्पादक अंकुश दुआ द्वारा भगवान बालाजी की महाआरती की गयी। महाआरती के उपरांत स्वागत कार्यक्रम का आयोजन किया गया, जिसमें मुख्य अतिथियों को पटक पहनकर उन्हें परिषद की ओर से प्रतीक डिप्टमेट किया गया। महाआरती के दौरान बालाजी के सैकड़ों भक्तों ने कार्यक्रम में भाग लिया। इस दौरान अख्यक सुनील गर्ग, वित्त सचिव सौम्य कोशल, महिला संयोजिका शशि सिंघल, सचिव डॉ. नितिन जैन के साथ-साथ कार्यक्रम चेयरमैन अरविंद गुप्ता, संयोजक रोहताश कणवाल, डॉ. बी.डी. भारद्वाज, पी.के. गुप्ता, अशोक गोयल आदि मुख्य रूप से मौजूद रहे। कार्यक्रम संयोजकों ने जानकारी देते हुए बताया कि संस्कृति पक्खाड़ा के अंतर्गत यह उठा कार्यक्रम किया जा रहा है। कार्यक्रम के आयोजक विभिन्न प्रकार के कार्यक्रम आयोजित कर रहे हैं। उसी क्रम में आज भगवान बालाजी के आरती का कार्यक्रम रखा गया है।

पुरानी रजिश के चलते मारपीट कर युवक को किया घायल

बुढ़ाना, ३१ अगस्त (बु.)। पुरानी रजिश के चलते एक युवक को मारपीट कर घायल कर दिया गया। इस मामले में पीड़ित द्वारा पुलिस को शिकायत कर आरोपियों के खिलाफ कार्रवाई की गुहार लगाई गई है। सैय्याद पुत्र शहीद निवासी ग्राम जोला बुढ़ाना ने स्थानीय पुलिस को एक तहरीर देते हुए बताया कि इसरा और काला उर्फ तालिब पुत्रगण याकूब, हारून और फारुख पुत्रगण मुनरीद समेत निवासीगण ग्राम जोला उरके परिहार से रजिश रखते हैं। बीती सोमवार की शाम वह और तैमूर अपने खेत से घर पर आ रहा था, जब वह गांव के ही इन्तजाम के घर के सामने पहुंचा, तो वहां पर पहले से ही मौजूद आरोपियों ने उसको पकड़ लिया तथा हाथापाई शुरू कर दी। आरोपियों ने कहा कि आज तोरा काम समाप्त हो रहे, तब वह किसी तरह से आरपीयों से छूटकर नौके से भाग कर अपने घर में घुस गया। इसके बाद आरोपियों ने उसका पीछा करते हुए उसके घर में घुसकर गन्दी गलियां देते हुए पेलानिया धमकी दे दी है कि मौका लगे ही उसको गोली से छेदा देगे। अगर बचना है तो बच लेना। वह आरोपियों की धमकियों से बेहद डरा हुआ है। आरोपी किसी भी समय उसकी हत्या कर सकते हैं। पीड़ित ने पुलिस से सभी आरोपियों के खिलाफ कार्रवाई की मांग की है।

भारत ने तालिबान को अपनी चिंताओं से अवगत करार्या: दीपक मित्तल

दोहा, ३१ अगस्त (वार्ता) अफगानिस्तान में सरकार बनाने जा रहे तालिबान के साथ भारत का पहला आधिकारिक संपर्क मंगलवार को करत की राजधानी दोहा में भारतीय राजदूत दीपक मित्तल और तालिबानी प्रतिनिधि शेर मोहम्मद अब्दुस स्तानेकजई के बीच बैठक के हुआ। एक आधिकारिक बयान के अनुसार यह बैठक दोहा में भारतीय दूतावास में तालिबानी पक्ष के आग्रह पर हुई। बयान के अनुसार इस बैठक में श्री मित्तल ने अफगानिस्तान में फंसे भारतीयों की सुरक्षा, भारतीयों की जल्द पूरुति तथा अफगानिस्तान में अफगानी नागरिकों के आस-पड़संबंधकों के भारत प्रवास को लेकर प्रमुखता से भारत का पक्ष रखा। श्री मित्तल ने स्तानेकजई से कहा कि उनके देश की चिंता है कि अफगानिस्तान को जमीन को भारत विरोधी गतिविधियों के उग्र के पांश और जिलों में आश्रम पद्धति विद्यालयों की स्थापना की संस्तुति

सड़क हादसे में युवक गंभीर

मुजफ्फरनगर, ३१ अगस्त (बु.)। तितावी क्षेत्र के गांव जागगाहेड़ी व बघरा के बीच हुए सड़क हादसे में एक युवक गंभीर रूप से घायल हो गया। उसे उपचार के लिये जिला अस्पताल लाया गया, जहां उपचार के दौरान उसकी मौत हो गई। सूत्रों के जानकारी देते हुए बताया कि जगगाहेड़ी निवासी कल्लू पुत्र अमीकारा बीती रात अपना काम समाप्त कर पैदल ही अपने घर की ओर आ रहा था, तभी पीछे से आई तेज रफ्तार बाइक ने उसे टक्कर मार दी, जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गया। उसे उपचार के लिये जिला अस्पताल लाया गया, जहां उसकी गंजुक हालत की देखते हुए उसे मेडिकल केंद्र ले जाया गया। मेरठ में भेट के लिये रफ्तार कर दिया गया। सोशल मीडिया पर इस मृत घोषित कर दिया। परिजन शव को लेकर घर पहुंचे। परिजन का कहना है कि घर पहुंचने पर कल्लू के शरीर में हलचल हुई थी। उसकी सांस चलने लगी। परिजन उस जिला अस्पताल लाये, जहां चिकित्सकों ने जांच कर उसे मृत घोषित कर दिया। चिकित्सकों का कहना है कि परिजनों को कोई वहन हुआ था।

शामली स्टैंड पर दो युवकों पर हमला

मुजफ्फरनगर, ३१ अगस्त (बु.)। शामली बस स्टैंड पर दो युवकों पर हमला कर उन्हें घायल कर दिया गया। सूत्रों ने जानकारी देते हुए बताया कि शहर कोतवाली क्षेत्र के मोहनलाल राहगीर निवासी शिवम गुप्ता ने तहरीर देकर बताया कि वह रविवार देर रात अपने दोस्त समेत के साथ किसी को पास से शामली बस स्टैंड पर गया था। वहां अमित सिंघल के साथ उसकी किसी बात को लेकर कहासुनी हो गई। आरोपी है कि अश्व सिंघल ने अपने साथियों अमित, अमर, चारन जैन, अमन वर्मा, धंधू, मोनु चौधरी, मोनी त्यागी और शशांक समेत चार-पांच अज्ञात के साथ मिलकर लाठी-डंडों से उस पर हमला कर दिया। आरोपियों ने दोनों युवकों के साथ बुरी तरह मारपीट कर उन्हें गंभीर रूप से घायल कर दिया। शरीर घायल पर पहुंची पुलिस ने उन्हें बचाकर जिला अस्पताल ले जाकर भर्ती कराया, जबकि हमलावर धमकी देते हुए फरार हो गए। पुलिस ने तहरीर के आधार पर सभी आरोपियों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कर मामले की जांच शुरू कर दी है।

हत्यारों की गिरफ्तारी की मांग को लेकर निकाला कैंडल मार्च

बुढ़ाना, ३१ अगस्त (बु.)। दिल्ली की राबिया सेफी की गिरफ्तारी की मांग को लेकर युवा वर्ग ने कैंडल मार्च निकाल कर बुढ़ाना पुलिस को ज्ञापन दिया। ज्ञापन में बताया गया है कि लड़की राबिया सेफी दिल्ली स्थित डिफेंस में कार्यरत थी। वाक्या बीती २६ अगस्त का है। लड़की राबिया सेफी पुत्री समीद अहमद निवासी ग्राम पेठी मुजवाबाद हाई निवासी रंजम हिहार दिल्ली का बलात्कार करके उसका धारदार हथियारों से शरीर का एक-एक अंग अलग कर दिया गया है, जिसकी बीबी ही बर्बरता से निर्ममतापूर्वक तरीके से हत्या की गयी है। इसलिए उच्च न्यायालय की जांच निष्पत्ता पूर्ण कराया जाना चाहिए, जिसमें अति आवश्यक है। उच्च प्रकरण की जांच कर दोषियों को जल्दी कारावार्दी कर लिया जाए, जिससे मृतक लड़की को इत्साफ मिल सके। ज्ञापन देने वालों में सैफ फारुख सेफी, नाहिद सेफी, आसामा, अमरसर, राशिद सलमाना, जमरोड अंसारी, मुबारिक सेफी, फारुख, शरीफ, अरशद फ़ाखन जोला, मोतिया सेफी, जावेद मेबर, भोला, फारुख मंदवाला, अफसर प्रधान और मुजफ्फरनगर आदि उपस्थित थे। इनके बुढ़ाना कोतवाली के प्रभारी निरीक्षक संजीव कुमार द्वारा चौधरी धरण सिंह तिराहे पर आकर लिया गया। इससे पहले यहां पर दिल्ली पुलिस और हत्यारों के खिलाफ नारेबाजी की गई।

पंद्रह दिनों में पास होगा अब मकान का नक्शा

लखनऊ, ३१ अगस्त (नेट)। उत्तर प्रदेश में घर बनाने के लिए नक्शा प्राप्त करने की समय-सीमा और कम कर दी गई है। इसके बाद ऑनलाइन नक्शा अब ३० दिन के स्थान पर १५ दिन में ही पास हो जाएगा। प्रमुख सचिव आवास दीपक कुमार ने इस संबंध में शासनादेश जारी कर दिया है। ऑनलाइन नक्शा स्वीकृत करने की समय सीमा ३० कार्य दिवस में करने की व्यवस्था २० जून २०१९ को लागू की गई थी। विडिडिग रिफार्म अग्रवाल प्लान (बीआरपी-२०२०) के आधार पर इसमें संशोधन करते हुए इसे १५ दिन कर दिया गया है। इसके तहत एक अनलाइन विडिडिग प्लान अग्रवाल सिस्टम पर ऑनलाइन नक्शा जमा होने के बाद पास करने तक के लिए समय सीमा में संशोधन किया गया है। अगर अभियंता को अब तीन दिन में नक्शा संस्तुति करके भेजना होगा। अभी तक यह १५ दिन में इसे संस्तुति करता था। सहायक नगर नियोजक, सहायक अभियंता एक दिन में इसे अप्रसारित करेगा। नगर नियोजक, अधिशासी अभियंता भी एक दिन में ही अप्रसारित करेगा।



इसके बाद म्नेहा कुमारी (६६ किग्रा) और खुशी (७५ किग्रा) ने भी अपने-अपने फाइनल में जीत हासिल करते हुए स्वर्ण पदक जीता। एशियाई चैंपियनशिप में युवा पुरुष वर्ग में पिछले सात वर्षों में भारत का पहला स्वर्ण जीता और विशाल (८० किग्रा) ने पदक तालिका में एक और सोने का तमगा जोड़ा। इसी तरह नेहा (५४ किग्रा) ने युवा महिला वर्ग में देश को स्वर्ण पदक दिलाया। उनका मुक़ाबला सोमवार की देर रात खेला गया। वह ३-२ से विभाजन निर्णय से कजाकिस्तान की ऐशागुल येल्मुबायेवा के खिलाफ जीत हासिल करने में सफल रही। बाद में, प्रीति देहिया ने २०२१ युवा विश्व चैंपियनशिप की रजत पदक विजेता केजाकिस्तान की जूलिडन शायखमतोवा के खिलाफ ६० किग्रा भार वर्ग के फाइनल में इसी तरह की जीत के साथ एक और स्वर्ण पदक जीता। इटाली के कप में

तैयार करने के लिए सर्वोत्तम कोशिश और मार्गदर्शन सुनिश्चित किया जा सके। मुझे यकीन है कि इनने बड़े टूर्नामेंट में प्राप्त मुख्यतः अनुभव इन मुक्केबाजों को अपने लिए एक मजबूत रास्ता तय करने में मदद करेगा। बॉक्सिंग फेडरेशन ऑफ इंडिया (बीएफआई) की ओर से, 'मैं एक बार फिर सभी विजेताओं और कोचों और सहयोगी स्टाफ को इस सफल अभियान के लिए धन्यवाद देता हूँ, और उन्हें भविष्य के टूर्नामेंट के लिए शुभकामनाएं देता हूँ।' इस बीच अंतिम दिन अन्य युवा मुक्केबाज विश्वनाथ सुंशर (४८ किग्रा), निवेदिता कर्की (४८ किग्रा), तमना (५० किग्रा), सिमरन वर्मा (५२ किग्रा), प्रीति (५७ किग्रा), खुशी (६३ किग्रा), वंशज (६४ किग्रा), ज्योती रावत (७१ किग्रा) और तनीशबी कौर संघु (८१ किग्रा) ने देश के लिए रजत पदक जीते।

बुढ़ाना पुलिस ने वांछित बदमाश को किया गिरफ्तार

बुढ़ाना, ३१ अगस्त (बु.)। बुढ़ाना पुलिस ने उत्तर प्रदेश के जनपद बरेली के थाना हाफिजगंज क्षेत्र से एक वांछित बदमाश को गिरफ्तार किया है, जबकि पुलिस ने बरेली से किसी को भी पकड़ने से इन्कार किया है। तिली जानकारी के अनुसार बुढ़ाना निवासी शरीफ ने आप पत्रकारों को बताया कि उसका लड़का रिपुद्वीन कुंवर राजा जसपाल बरेली की सिखाकर अपने परिहार का गुजारा कर रहा है। वह फिलहाल एक केस में वांछित बल रहा है। उसको बुढ़ाना कोतवाली के प्रभारी निरीक्षक संजीव कुमार ने इस बात से विडुलु इन्कार किया है कि उन्होंने बरेली से कोई बदमाश पकड़ा है।